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ATA N° 2/2024 DA REUNIÃO DA MESA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO / PR 

 
Ata da 2ª Reunião da Mesa da Câmara Municipal 
de Toledo/PR, realizada no dia 14 de março de 
2024. 
 

Aos quatorze dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro, com início às oito horas 
e quarenta e nove minutos (08h49min), na sala de reuniões da Câmara Municipal de 
Toledo, realizou-se a Segunda Reunião da Mesa do ano de 2024, com a presença dos 
seguintes vereadores membros da Mesa: Dudu Barbosa, presidente, Geraldo 
Weisheimer, primeiro-vice-presidente, Valdomiro Bozó, primeiro-secretário, e Genivaldo 
Jesus, segundo-secretário, estando ausente o vereador Valtencir Careca, segundo-vice-
presidente. Também se fizeram presentes os servidores da Câmara Municipal Daniel 
Augusto Bernardi Scopel, coordenador do Departamento Legislativo, David Calça, 
controlador interno, Marcos Roberto de Oliveira, diretor-geral, Rodrigo Alfredo Amarante, 
assessor técnico legislativo, Fabiano Scuzziato, procurador jurídico legislativo e Valmir 
Alves de Moura, coordenador do Departamento Administrativo, para tratar e deliberar 
sobre os seguintes temas em pauta: Item 1) Projeto de Resolução nº 3, de 2024, de 
autoria da Mesa, que referenda o 41º Termo de Compromisso e Responsabilidade 
celebrado entre a Companhia de Saneamento do Paraná - SANEPAR - e o Município de 
Toledo, visando a ampliação do sistema de esgotamento sanitário para atendimento do 
Loteamento Residencial Lote Social. Apresentado o projeto de resolução pela Mesa, 
este será encaminhado para apresentação em plenário; Item 2) Projeto de Resolução nº 
4, de 2024, de autoria da Mesa, que referenda o 40º Termo de Compromisso e 
Responsabilidade celebrado entre a Companhia de Saneamento do Paraná - SANEPAR 
- e o Município de Toledo, visando a ampliação do sistema de abastecimento de água 
sanitário para atendimento do Loteamento Residencial Lote Social. Apresentado o 
projeto de resolução pela Mesa, este será encaminhado para apresentação em plenário; 
Item 3) Projeto de Resolução nº 5, de 2024, de autoria da Mesa, que referenda o Termo 
de Disposição Funcional celebrado entre a Secretaria de Estado da Justiça e Cidadania 
do Paraná - SEJU - e o Município de Toledo, visando a disponibilização de servidor. 
Apresentado o projeto de resolução pela Mesa, este será encaminhado para 
apresentação em plenário; Item 4) Projeto de Resolução nº 6, de 2024, de autoria da 
Mesa, que dispõe sobre a Missão, a Visão e os Valores Essenciais da Câmara Municipal de 
Toledo. Após a leitura, manifestação do presidente Dudu Barbosa e deliberações, os 
membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, manifestaram-se favoráveis ao 
projeto de resolução, que será assinado e encaminhado para apresentação em plenário;  
Item 5) Projeto de Lei nº 25, de 2024, de autoria da Mesa, que altera a legislação que 
dispõe sobre a estrutura organizacional e administrativa, plano de cargos e carreiras da 
Câmara Municipal de Toledo. Após a leitura do projeto, manifestação do presidente 
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Dudu Barbosa e deliberações, os membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, 
votaram favoráveis ao Projeto de Lei nº 25, de 2024, que será assinado e encaminhado 
para apresentação em plenário; Item 6) Apresentação de Requerimento, de autoria da 
Mesa, referente a realização de reuniões de comissão no espaço destinado à Câmara 
Municipal de Toledo no “Inovameat” nos dias 2 e 3 de abril de 2024. Após a leitura do 
requerimento, manifestação do presidente Dudu Barbosa e deliberações, os membros 
da Mesa, por unanimidade dos presentes, votaram favoráveis a realização das reuniões 
de comissão no espaço destinado à Câmara Municipal de Toledo no evento denominado 
“Inovameat” nos dias 2 e 3 de abril de 2024, devendo o requerimento ser deliberado 
posteriormente em plenário; Item 7) Requerimento n° 9/2024, de autoria do vereador 
Professor Oséias, que solicita apoio ao Deputado Estadual do Paraná Hussein Bakri 
(PSD), na inclusão do Colégio Estadual Dario Veloso de Toledo no Projeto Escola Bonita. 
Após a leitura do requerimento os membros da Mesa, por unanimidade dos presentes, 
votaram favoráveis ao encaminhamento do requerimento; Item 8) Protocolo nº 304, de 4 
de março de 2024, de autoria da Federação Paranaense de Associações de Síndrome 
de Down, que solicita espaço na tribuna livre. Após a leitura e deliberações, os membros 
da Mesa, por unanimidade dos presentes, manifestaram-se favoráveis a solicitação da 
utilização da tribuna livre a solicitante no dia 25 de março de 2024; Item 9) Protocolo nº 
2465, de 21 de setembro de 2023, de autoria da servidora Viviane Kaghofer, referente a 
solicitação de progressão por titulação e recurso interposto pela servidora diante do 
indeferimento da solicitação. O vereador Geraldo Weisheimer conforme solicitação de 
vistas ao processo solicitado na primeira reunião da Mesa de 2024, apresentou voto 
contrário ao parecer do relator Valdomiro Bozó e favorável ao recurso interposto pela 
servidora Viviane Kaghofer sendo assim favorável a concessão da progressão pleiteada 
pela autora, na sequência o presidente Dudu Barbosa, manifestou a manutenção de seu 
voto pelo indeferimento a progressão pleiteada acompanhando o voto do relator 
Valdomiro Bozó. Na sequencia se manifestou o controlador interno, David Calça, que 
defendeu ser necessária a apresentação do plano de ensino referente a pós-graduação 
apresentada com a finalidade de progressão por titulação, para se poder aferir se a pós-
graduação é na área da atuação da servidora. O servidor Fabiano Scuzziato, procurador 
jurídico legislativo, manifestou-se no sentido de que para a concessão da progressão 
por titulação, esta deve ser na área de atuação do servidor requerente e não havendo 
convicção por parte dos membros da Mesa de que a titulação apresentada é na área de 
atuação da servidora, a progressão não deve ser concedida. O vereador Valdomiro 
Bozó manteve o voto apresentado em sua relatoria, pela manutenção do indeferimento 
ao recurso e consequente indeferimento a progressão solicitada. O vereador Valtencir 
Careca, encaminhou sua retificação de voto através do protocolo nº 358/2024, no 
sentido de acompanhar as argumentações apresentadas pelo vereador Geraldo 
Weisheimer e prover a progressão pleiteada pela autora. O vereador Genivaldo Jesus, 
mesmo tendo encaminhado sua retificação de voto através do protocolo nº 360/2024, no 
sentido de acompanhar as argumentações apresentadas pelo vereador Geraldo 



CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO 
Estado do Paraná 

 
 

 

Página 3 de 3 

Centro Cívico Presidente Tancredo Neves 
Rua Sarandi, 1049 - CEP 85900-030 

Fone (45) 3379-5900 
www.toledo.pr.leg.br 

 

Weisheimer e prover a progressão pleiteada pela autora, durante a reunião alterou 
novamente seu voto declarando ser contrário as argumentações apresentadas pelo 
vereador Geraldo Weisheimer, mantendo-se favorável ao voto do relator Valdomiro Bozó, 
pela manutenção do indeferimento ao recurso e consequente indeferimento a 
progressão solicitada. Considerando os votos apresentados, foi conhecido o recurso e 
por maioria, não provido o recurso. Vencida a pauta, o presidente encerrou a reunião às 
nove horas e trinta minutos (09h30min), sendo lavrada esta ata, que segue assinada 
pelos membros da Mesa presentes. O arquivo audiovisual referente a esta reunião 
encontra-se disponível no canal do Youtube da Câmara Municipal de Toledo, e no SAPL- 
Sistema de Apoio ao Processo Administrativo.  
 
 
 
 
 

DUDU BARBOSA  
Presidente da Câmara Municipal 
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